

天下

头条 被菲方违规抓扣的9名中国公民重获自由

中方要求菲方停止任意滥权执法,避免类似案件再次发生

据新华社电 中国驻菲律宾大使馆发言人8日就菲律宾执法部门违规抓扣9名中国公民答记者问时表示,9人已重获自由。中方要求菲方认真展开调查,及时澄清事件真相,披露问责进展,还当事人公道,并停止任意滥权执法,避免类似案件再次发生,切实为在菲中国公民营造安全、公平、非歧视性的生活环境。

发言人说,获悉菲律宾执法部门7月14日在布拉干省抓扣9名中国公民后,中国驻菲使馆高度重视,第一时间派员对9人进行领事探视,了解案件详细情况,要求菲方依法公正处理案件,及时向使馆通报案情,切实保障涉事中国公民安全与合法权益。同时,鉴于多名未成

年中国公民因父母被扣陷入生活困境,使馆派员看望并持续提供各项协助。目前,9名被扣中国公民已重获自由。

发言人指出,鉴于此案法律程序尚未完结,菲执法部门公开承认此次执法行动违规,使馆向菲方提出进一步交涉,敦促菲方采取有效措施,尽快妥善了结此案,归还被扣证件、财物。



世界机器人大会开幕

8月8日,宇树科技人形机器人在2025世界机器人大会上进行格斗表演。

当日,以“让机器人更智慧,让具身体更智能”为主题的2025世界机器人大会在北京经济技术开发区开幕。大会由中国电子学会、世界机器人合作组织主办,全球200多家企业携1500余件展品参展。

新华社发

焦点

内塔尼亚胡称将控制整个加沙地带

哈马斯:以方将为这一犯罪行为付出沉重代价

据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡7日接受媒体采访时表示,以色列寻求控制整个加沙地带。次日,以色列安全内阁批准以军接管位于加沙地带北部的加沙城的计划。就内塔尼亚胡的主张,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指责其欲以“除掉以方被扣押人员”为代价“谋求个人利益”。

哈马斯:将视作“占领”

内塔尼亚胡7日接受美国福克斯新闻网采访时称,为“拥有一个安全区”,以色列打算“控制整个加沙地带”,但“不寻求治理这一地区”,而会将其治理权转交给“阿拉伯的力量”,后者将对加沙地带“恰当治理,不会威胁到以色列”。

内塔尼亚胡没有透露可能涉及的阿拉伯国家以及相关治理方案。约旦政府一名消息人士向路透社透露,阿拉伯国家“仅支持巴勒斯坦人所同意和决定的内容”,加沙地带安全事务将“通过合法的巴勒斯坦机构”处理。

哈马斯一名高级成员7日接受卡塔尔半岛电视台采访时表示,哈马斯将把任何外部势力治理加沙地带视作“占领”。

哈马斯8日发表声明说,以色列接管加沙城计划是以方对该城及其居民犯下的又一战争罪行。声明说,以政府正准备实施这一计划,继续其针对巴勒斯坦人民的灭绝政策、强制驱逐及残暴行径。哈马斯警告以方,这一犯罪行为将使其付出沉重代价,巴方人民和抵抗

力量绝不会屈服。声明说,美国政府对以色列的犯罪行为负有责任,为其侵略行径提供政治庇护和直接军事支持。

分析:将使不计其数人员面临生命威胁

7日晚些时候,以色列安全内阁举行会议,围绕内塔尼亚胡的上述主张进行表决。以色列总理办公室8日发布声明称,以安全内阁批准内塔尼亚胡关于“击败哈马斯”的计划,以军准备接管加沙城。声明说,以安全内阁中大多数部长认为,会议讨论的其他方案既无法实现击败哈马斯的目标,也无法让被扣押人员获释。

《以色列时报》报道说,尚不清楚为何这份声明仅提及接管加沙城,而非内塔尼亚胡此前宣称的控制整个加沙地带。美国阿克西奥斯新闻网站记者巴拉克·拉维德援引以方官员消息在社交媒体发帖说,以色列的计划涉及从加沙城撤离平民以及对该城展开地面攻势。

按照以色列政府消息人士说法,安全内阁的表决结果还需交由全体内阁会议进行表决,后者或许要等到10日举行。

内塔尼亚胡关于“控制整个加沙地带”的主张先前遭到以色列军方反对。据美联社报道,以军总参谋长埃亚勒·扎米尔日前在一次安全内阁闭门会议上警告,以军占领加沙地带将危及被扣押人员生命,还将让以军在这场延宕近两年的冲突中承受更大压力。

眼下,以军已控制加沙地带约四分之三的土地。综合多家外媒分析,以军若在加沙地带扩大军事行动将使不计其数的巴勒斯坦人以及约20名存活的以方被扣押人员生命面临威胁,以色列在国际上也将被进一步孤立。不清楚内塔尼亚胡究竟是打算实施旨在消灭哈马斯、解救被扣押人员的“短期行动”,还是“长期接管”加沙地带。

相关 外交部: 敦促以色列 立即停止危险举动

据新华社电 外交部发言人郭嘉昆8日表示,中方对以色列国防军计划接管加沙城的有关决定表示严重关切,敦促以色列立即停止危险举动。

有记者问:以色列安全内阁已批准总理内塔尼亚胡提出的由以国防军接管加沙城的计划。中方对此有何评论?

郭嘉昆说,加沙属于巴勒斯坦人民,是巴勒斯坦领土不可分割的一部分。缓解加沙人道危机和实现被扣押人质获释的正确方式是立即停火,彻底解决加沙冲突的关键也在于停火,唯有如此才能为平息冲突铺平道路、为地区安全提供保障。

郭嘉昆表示,中方愿同国际社会一道努力,推动尽早平息加沙战火,缓解人道灾难,落实“两国方案”,最终实现巴勒斯坦问题全面、公正、持久解决。

民生

北京: 符合条件家庭 五环外购房不限套数

据新华社电 北京市住房和城乡建设委员会、北京住房公积金管理中心8日联合印发《关于进一步优化调整本市房地产相关政策的通知》,明确符合北京市商品住房购买条件的居民家庭,购买五环外商品住房(含新建商品住房和二手住房)不限套数。

通知明确,京籍居民家庭、在北京市连续缴纳社会保险或个人所得税满2年及以上的非京籍居民家庭,购买五环外商品住房不限套数。同时,通知明确,对成年单身人士在北京市购买商品住房的,按照居民家庭执行限购政策。

居民家庭购买五环内商品住房的政策不变,京籍居民家庭五环内限购2套,在北京市连续缴纳社会保险或个人所得税满3年及以上的非京籍居民家庭五环内限购1套。

科学

“坐站测试”可预测 中老年人死亡风险

据新华社电 东芬兰大学日前发布新闻公报说,该校科研人员参与的国际团队发现,一项“坐下一站起”的简单体能测试,能有效预测中老年人未来的死亡风险。

这项研究基于20世纪90年代末开发的“坐站测试”。受试者需在无支撑物帮助的情况下,在地面坐下再站起。表现评分满分为10分,若过程中出现摇晃、失衡或需借助手部、膝盖等支撑将被扣分。

来自东芬兰大学等机构的研究人员自1998年至2023年期间,在巴西对4282名46至75岁的受试者进行“坐站测试”,并按得分分为5组:0—4分、4.5—7.5分、8分、8.5—9.5分和10分。随后他们对这些人进行了中位时间长达12.3年的随访。

结果显示,得分最低组(0—4分)中,42%的受试者在随访期内因自然原因死亡;得分为8分组中,这一比例为11%;而满分组的自然死亡率仅为3.7%。研究将“自然原因死亡”定义为由疾病、器官衰竭或生理老化等非人为因素导致的死亡。

经年龄、性别及既往病史等变量校正后,研究人员仍然发现,得分最低组的自然死亡风险是满分组的近4倍,死于心血管疾病的风险更是高达满分组的6倍。

研究还发现,“坐站测试”得分较低者通常身体质量指数偏高,更易患糖尿病、高血压、冠心病等慢性疾病。

福彩开奖信息

快乐8 第2025210期

中奖号码

04 14 21 28 30
32 33 34 37 40
44 45 56 57 58
62 65 66 70 78

福彩3D 第2025210期

中奖号码

5 2 0

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。